

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Сегодня в нашем городе начинаются гастроли Московского драматического театра им. Пушкина. Ленинградцам будут показаны спектакли «Романьола», «Шоколадный солдатик» и новый спектакль «Метель» по пьесе Леонида Леонова в постановке главного режиссера театра народного артиста РСФСР Б. Равенских. В этой премьере заняты народные артисты РСФСР Л. Гриценко, Л. Скопина, О. Викланд, Л. Антонюк, заслуженные артисты РСФСР Ю. Аверин, А. Кочетков, С. Бобров, а также большая группа молодежи театра.

Гастроли москвичей будут проходить во дворцах культуры имени Горького, имени Ленсовета, Выборгском и продлятся до 24 декабря.

8 ДЕК 1967

С М Е Н А
г. Ленинград